



期待已久的《華創會匹茲堡專場》順利落幕



今年農曆新年一過,中國旅美科技協會(CAST-P)和匹茲堡中華文化中心(PCCC)就開始積極準備協辦工作。

在長達四個月的時間里,從選擇會場、廣泛宣傳,發出邀請,篩選項目等各個方面始終與武漢市僑務辦公室保持密切聯絡和親密磋商。

武漢政府代表團這次行程任務重時間緊,怎么在這麼短的時間里,安排好這次會議,

髮表了"聚力萬僑創新 共享發展機遇"的主題演講,闡述了武漢的在歷史、地理、經濟方面的重要地位,展現了武漢目前日新月異的發展變化。

中國駐紐約總領事館科技參贊邢繼俊先生致辭祝賀。祝願匹茲堡武漢兩市在加強科技合作方面上一個新的台階。並表示總領事館方面將為華人華僑的創業方面給予確實的幫助。

好城市,兩地在產業轉型發展中有許多相似之處,可以互學互鑒。

此次以"乘華創之風,促深度合作"為主題的匹茲堡專場為在增進兩個友好城市友誼和深化合作方面,打下一個堅實的基礎。展望匹茲堡與武漢之間,通過華人華僑在IT產業、智能製造、醫療衛生、生物工程等行業人士進行深度交流與合作,為武漢招才引智、招商引資,實現創新創業人才聚集等方面,會

先生,和研究"城市排水預測保障系統"的張秋萍博士。

武漢市科技局代表與中國旅美科技協會匹茲堡分會會長簽署了長期戰略科技合作協議。為匹茲堡華人華僑和阿拉根尼郡匹茲堡市跟祖國的聯絡建起了一座橋樑!

會上,阿拉根尼郡議會向 CAST-P 和 PCCC 頒發了表彰文件。

武漢市人民政府董廣利副秘書長向中



並取得好的效果,匹茲堡和武漢方面都做了大量的工作。由於東西半球的時差,雙方經常是在休息時間工作,常常工作到各自的凌晨...

2017年6月5日早晨,一場大雨把匹茲堡洗刷得干乾淨淨,之後雨停了。而武漢和匹茲堡的會議組織者,早早就為會議的開幕做好一切安排。

在大會主席"中國旅美科技協會匹茲堡分會會長程鵬博士的宣佈下,第十七屆華僑華人創業發展洽談會海外分會場—匹茲堡專場在匹茲堡市中心的"美麗華大酒店會議廳"正式開始。

阿拉根尼郡郡長理查德·菲茨杰拉德和郡議會的一批人士和來自匹茲堡和部分美東地區的100多位華僑華人參加了此次活動。

阿拉根尼郡郡長理查德·菲茨杰拉德先生代表阿拉根尼郡政府暨匹茲堡市政府,表達了對武漢代表團的熱烈歡迎,和加強這對締結了35年的友好城市間交流合作的迫切期望。

武漢市人民政府董廣利副秘書長

隨後,武漢市招才局李喬副局長、市商務局張文波副局長分別推介了武漢市當前的招才引智、招商引資的工作情況。武漢漢陽區常委組織部陳革鴻部長推介了漢陽的園區建設情況。武漢蔡甸區人民政府趙永強副區長推介了中法武漢生態示範城。

中國旅美科技協會會長宋雲明先生,也在向本次會議表示了祝賀。

武漢代表團團長,武漢市政府副秘書長董廣利先生和阿拉根尼郡長在發言中,都表示匹茲堡是武漢市在美國締結的第一個友

有豐碩成果。

在項目推介時間,來自武漢蘭丁醫學高科技有限公司董事長孫小蓉博士跟大家分享了"人工智能癌細胞診斷技術"。美東當地多名華僑華人專業人士,包括美國友人也上台推介了有關醫療衛生及城市抗污等方面的項目,有"城市綠色發展的潛在益處"的羅伯特·科百特、有"超納米氣溶系統"創始人王學禮博士、有引進"美國傳染病仿真模擬檢測系統"的張小彥博士、有"建築能源軟件模擬平台"首席執行官徐為立

國旅美科技協會匹茲堡分會和匹茲堡中華文化中心正式發出2017華創會的邀請函,現場華僑華人紛紛表示將積極回漢參會。

會後,武漢市政府代表團前往郡政府,拜會了阿拉根尼郡郡長理查德·菲茨杰拉德郡長雙方互贈了禮物,並合影留念。

在武漢代表團即將離開之前,匹茲堡中華文化中心董事們,正式委託董廣利副秘書長帶上匹茲堡中華文化中心的親筆邀請信,邀請武漢市派代表團參加今年九月十七日舉行的第三屆"匹茲堡中華文化節",董副秘書長愉快地接受了邀請信

武漢代表團一行在下午即行離開匹茲堡,趕往紐約。代表團到達和離開匹茲堡機場都受到機場當局特別貴賓的禮遇。

匹茲堡中華文化中心
董事長 計冠光
2017/6/5



我的美篇

